

МИФ

Советские войска заваливали немцев трупами, на каждого убитого противника приходилось до 10 убитых советских солдат



ПРАВДА

Уровни безвозвратных боевых потерь Красной Армии и вермахта на советско-германском фронте были примерно равны.

При этом следует учитывать, что у немцев была определённая система учёта потерь, например раненый солдат, если он умирал через 3 дня, вносился в число потерь мирного населения.

Также, если в СССР и повара, и тем более военные строители были военнослужащими, то в вермахте они либо считались гражданскими, либо были добровольными помощниками.

А вот жертвы среди мирного населения СССР были огромны по причине проведения нацистской Германией политики геноцида, когда убивали всех, даже детей.

При этом сам Советский Союз на территории Германии подобную политику не применял, в связи с чем многие военнослужащие Вермахта выдавали себя за гражданских лиц.

Хочешь знать больше - читай, изучай, анализируй!